

上主日(19/6)一早起來，接到幾位來自香港、中國、美、加的手提電話群組訊息(Whatsapp)，祝賀父親節快樂，立時醒覺，是六月第三個主日，是大部份國家或地區的父親節，不過，澳洲與紐西蘭則另定九月第一主日為父親節，至反應遲緩，因早幾個月已從香港回澳洲了。

一個小男孩，雖然他生在富裕家庭，但他幾乎認定自己是世界上最不幸的孩子，因為他曾患上小兒麻痺症，使他留下了癱腿，走路一拐一拐，也令得他牙齒生長不能整齊，而且突了出來。他極少與同學們一起玩耍，在學校，老師叫他回答問題時，他總是低下頭，不願意回答。

一個春天，小男孩的父親從鄰居取來一些樹苗，要把樹苗栽在屋前。父親叫了他的孩子們來(包括已離世前妻所生的)，給他們每人一棵樹苗。對他們說：「誰栽的樹苗，長得最好，就會送給誰一份他/她最心愛的禮物。」

這小男孩實在也想得到自己心愛的禮物，不過，看到兄姊們，他們蹦蹦跳跳提水、澆樹、挖泥的身影，不知怎麼的，萌生了一想法：「希望自己栽種的那棵樹苗早點死去。」因此，他只澆過一兩次水後，這小男孩再也沒有去理會那樹苗。

過了些日子，小男孩要去看看自己的那棵樹苗枯死了沒有，驚奇地發現樹苗不僅沒有枯萎，而且還長出新的葉子來，與兄姊們的相比，顯得還更嫩綠，更見生氣。

父親為要兌現他的諾言，為這小男孩買了一件他最心愛的禮物，並對他說，從他的栽樹苗來看，若繼續努力，長大後，可以成為一位出色的植物學家。這事以後，這位小男孩變得積極樂觀起來。

一天晚上，小男孩躺在床上睡不著，看著窗外明亮皎潔的月光，忽然想起生物老師說的話：「植物通常都是在晚上生長起來的」，於是去看自己栽種的那棵快要長成的小樹。當他悄悄的走到了屋前，看見一身影，原來是父親用壺子，在他負責栽種快要長成的小樹上潑洒著東西。頓時，他完全明白，也領悟了，原來父親一直在偷偷地為自己栽種的樹苗澆水，施予養料。他回到房間，感動非常，任憑淚水奪眶而流.....

幾十年過去了，這位小男孩雖然沒有成為出色的植物學家，但他成為了美國第三十二任總統，他就是富蘭克林·羅斯福。

富蘭克林·羅斯福(Franklin Delano Roosevelt)(1882-1945)，他總是被評為美國歷任總統中，最出色的頭五位。他連任四屆，作了美國總統超過十二年(1933-1945)，並經歷及領導著世界第二次大戰。2006年6月26日，十年前的今天，時代周刊再一次以羅斯福總統作周刊的封面人物。

羅斯福總統能有這樣的生命，也應想及他得著生命中最好的養料有關，這就是愛--父親的愛。羅斯福總統不但小時完全體會及父親的愛，他被評為卓越的基督徒總統之一，自然他也更體會及天父的愛。

1944年，羅斯福第四次當選總統，在就職典禮中，他說：「全能的天父上帝，以多種方式祝福了我們國家，祂給了我們勇敢，讓我們可以為自由、為真理而打美好的仗，祂給了我們國家信仰，而這信仰，成為了這個痛苦世界中的所有民族的盼望。」因為內中有愛。

約1:12「凡接待祂(神)的，就是信祂名的人，祂就賜他們權柄，作神的兒女。」我們若接待神，相信神，可作神的兒女，那我們可以呼叫祂為父，為阿爸父。

今天，我們在天上的父，仍是天天默默在為祂的兒女們澆水灌溉，那感受到父的愛，得著生命的養料嗎？那生命在成長中嗎？